Zápis

ze zasedání Zastupitelstva obce  Brod nad Dyjí             

č. 6/2009 konaného dne 12.11.2009

Přítomni:   Kolaja Petr, Ing. Norková Pavla, Kalianko Karel, Chludil Rostislav,  Janoušek Libor, Konýček Petr

Zahájení: 17:00 hod v obřadní síni OÚ

1. Zahájení
Jednání obecního zastupitelstva zahájila Ing. Norková dále jen starostka obce.

Starostka vznesla dotaz na ověřovatele zápisu z minulého zasedání, zda uplatňují námitky či připomínky k předmětnému zápisu. Nestalo se tak, zápis byl schválený.

Za zapisovatele starostka navrhla p.Kalianka jako ověřovatele zápisu p. Chludila a p. Janouška. Nikdo z přítomných neuplatnil jiný návrh.

Navrhovaný program:

1. Zahájení

2. Pozemky

3. Dotace
4. Rozpočtové opatření 4/2009

5. Zřizovací listina MŠ
6. Různé a diskuse
7. Závěr

Usnesení č. 6/2009/1
Zastupitelstvo obce Brod nad Dyjí schvaluje p. Kalianka  jako zapisovatele, p. Chludila a p. Janouška jako ověřovatele zápisu pro dnešní zasedání. Současně schvaluje navrhovaný program dnešního zasedání.

Hlasování:

Pro : 7     proti: 0     zdržel se : 0

2. Pozemky
a) Paní Schillerová žádá o pronájem části pozemku p.č. 1664/1 a pozemku p.č.st. 571/2 ( stávající vstup do objektu nástavby vinného sklepa v jejím vlastnictví) dle projektové dokumentace a fotodokumentace, která je přílohou žádosti, dále žádá o souhlas s vybudováním schodiště , s přesahy střechy a zřízení parkovacího místa za objektem ve smyslu doporučení Stavebního úřadu Drnholec.

b) ZO přijalo usnesení č. 4/2009/2/g prodej pozemku p.č. st. panu Alexeji Leskourovi , jelikož vyvstaly problémy ze zápisem nemovitosti na uvedeném pozemku, bylo nutné vzít zpět návrh na vklad a posečkat, až vlastníci nemovitosti provedou zápis budovy na uvedeném pozemku. Z doporučení Katastrálního úřadu Mikulov bude pro samotný převod pozemku nutné, aby kupujícím byl nejen pan Leskour, ale i ostatní spoluvlastníci budovy. Návrh je revokovat přijaté usnesení v dané věci a nahradit novým usnesením o prodeji výše uvedeného pozemku spoluvlastníkům budovy č.p 134 a to : Jeanettě Furišové, Česká Lípa, Alexeji Leskourovi, Brod nad Dyjí, Josefu Uhlíkovi, Brod nad Dyjí, Radkovi Uhlíkovi, Brod nad Dyjí, Dagmar Uhlíkové za podmínek dříve přijatých.

c) Informace k žádosti pana Fedora o koupi pozemku za účelem stavby nad vinným sklepem – panu Fedorovi bylo sděleno, že nebylo jeho požadavkům vyhověno, jelikož by daná stavba nezapadala do daného prostředí – pan Fedor se dostavil na OÚ, kde zjistil, že předložil chybný půdorys stavby, jelikož projektant zaslal chybnou verzi. Nová verze zatím nebyla předložena.

d) Žádost o koupi pozemku p.č. 4070/45 v k.ú. Brod nad Dyjí ( vinohrad) pan Miloš Vala , Kamenice u Jihlavy – vinnou révu jsem odkoupil od paní Norkové Evy, která vinohrad užívala.

e) Z minulého zasedání žádost o pronájem pozemku – část břehu u nádrže Nové Mlýny pan Lubomír Konýček, návrh nechat tuto otázku ještě otevřenou, jelikož se zjišťují informace k problematice navržení  koncepce celé lokality u vody. Prozatím byly určité možnosti konzultovány se zástupcem Moravského rybářského svazu, ale je nutné vymezit samostatný prostor pro přijetí účelové koncepce.
f) Pan Mahelka podepsal s obcí Dohodu o užívání nemovitosti ( směna pozemků) a nadále požádal starostku o předložení dodatku do smlouvy o nájmu pozemků p.č. 4110/1 a 4111/2 za účelem pastviny pro koně – předložen návrh s požadovaným dodatkem, který řeší úhradu investic v případě předčasného skončení nájmu ze strany obce.
g) Obcí bylo vyzváno Vinařství Kovací s.r.o., Novosedly k doložení povolení ke stavebním úpravám a doložení skutečnosti, zda stavebními úpravami a stavbami nebyly dotčeny pozemky ve vlastnictví obce. Určeného dne se dostavil pan Kováče a předložil grafickou přílohu předpokládaného odkupu pozemků – s tím, že ústně informoval o tom, že v obci hodlá vybudovat reprezentativní sklep, starostka mu sdělila, že musí předložit žádost i s popsaným záměrem, zatím nebylo doručeno na OÚ.  
Usnesení č. 6/2009/2

Zastupitelstvo obce Brod nad Dyjí 

a) Schvaluje zveřejnit záměr o pronájmu části pozemku p.č. 1664/1 v k.ú. Brod nad Dyjí za účelem dvoumístného parkovacího stání, zároveň umístění odpadní jímky a přesahu střechy nástavby vinného sklepa za uvedených podmínek. Zároveň podmiňuje pronájem výše uvedeného odstraněním stavby z pozemku p.č.st. 571/2 v k.ú. brod nad Dyjí a následného výmazu z KN, vše na náklady žadatele. Požaduje ve věci umístění odpadní jímky předložit meritorní doklady prokazující nepropustnost jímky a potvrzení, že z jímky nevede výpust odvádějící odpadní vody do vodní nádrže pod uvedenou stavbou.
b) Schvaluje prodej všem výše uvedeným spoluvlastníkům budovy č.p. 134 v k.ú. Brod nad Dyjí za podmínek dříve přijatých.
c) Bere na vědomí

d) Schvaluje zveřejnit záměr o prodeji pozemku p.č. 4070/45 v k.ú. Brod nad Dyjí za účelem pěstování vinné révy.

e) Navrhuje svolat jednání začátkem roku 2010 a řešit problematiku kolem povodí Dyje samostatně

f) Neschvaluje navrhované znění a v platnosti zůstává původní návrh smlouvy o pronájmu.

g) Požaduje, aby byla průjezdná cesta kolem sklepů, vyzvat Vinařství, aby předložilo žádost a záměr, opětovně se případ projedná a navrhne řešení.
Hlasování:

    Pro : 7  proti: 0     zdržel se : 0

3. Dotace
a) Zásadní zpráva – obec podala žádost o dotaci na „ Kanalizaci ČOV Brod nad Dyjí“, byla vypsána výzva z OPŽP, která měla být otevřená od 2.11.2009 do 5.1.2010, na program byla alokována částka cca 10 miliard korun, přičemž bude  rozděleno pouze 5 miliard korun. Příjem žádostí byl zastaven již druhý den tj. 3.11.2009 jelikož byla vyčerpána alokovaná částka, obec byla řádně připravena a stihla žádost podat a nyní bude čekat na výsledek, zda bude žádost vybrána a schválena.
b) Vzhledem k havarijnímu stavu sociálního zařízení kulturního prostoru budovy OÚ bude nutná rekonstrukce rozvodu vody a topení, odpadů, návrh – řešit s pánskými záchody i dámské včetně úpravy vstupního prostoru – návrh požádat o dotaci na rok 2010 z Programu rozvoje venkova JMK ( pokud bude vyhlášen), kulturní sál by tak byl kompletně zrekonstruovaný a plně funkční. 
c) Revitalizace rybníku – podmínky zadávacího řízení, které byly na minulém zasedání schválené, byly již schválené SFŽP, je nutné vybrat členy komise, zkonzultovat termíny pro výběrové řízení. Postupně zkompletovat doklady a dokumenty pro podpis smlouvy se SFŽP.

d) Dotace na Czech Poit již byla vyřízena, vše je odevzdáno včetně monitorovací zprávy a postupně bude zahájen provoz pracoviště CzechPoint.

Usnesení č. 6/2009/3

Zastupitelstvo obce Brod nad Dyjí 

a) Bere na vědomí a schvaluje podání žádosti o dotaci na projekt „ Kanalizace a ČOV Brod nad Dyjí“

b) Schvaluje připravit žádost o dotaci na rekonstrukci sociálního zařízení kulturního domu do programu Rozvoje venkova JMK na rok 2010, schvaluje kompletní rekonstrukci sociálního zařízení, včetně prostoru chodby.
c) Bere na vědomí a schvaluje tyto členy komise plus náhradníky

Petr Kolaja    náhradník  Ing. Pavla Norková

Jana Janoušková  náhradník Libor Janoušek

Petr Divoký   náhradník  Petr Konýček

Karel Kalianko  náhradník  Rostislav Chludil

d) Bere na vědomí

Hlasování:

    Pro : 7     proti: 0     zdržel se : 0

4. Rozpočtové opatření 4/2009
Předložen návrh rozpočtového opatření 4/2009.
Usnesení č. 6/2009/4

Zastupitelstvo obce Brod nad Dyjí
Schvaluje rozpočtové opatření 4/2009.

Hlasování:

    Pro : 7    proti: 0     zdržel se : 0

5. Zřizovací listina MŠ
Z důvodu novelizace zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, platné od 1.4.2009 bylo nutné vydat novou ZL , předložena ke schválení. Zároveň předložen návrh smlouvy o výpůjčce dle příslušné legislativy.
Usnesení č. 6/2009/5

Zastupitelstvo obce Brod nad Dyjí
Schvaluje předloženou Zřizovací listinu příspěvkové organizace obce Brod nad Dyjí a zároveň schvaluje smlouvu o výpůjčce s MŠ.

Hlasování:

    Pro : 7   proti: 0     zdržel se : 0

6. Různé a diskuse
a) Diecézní charita Brno, oblastní charita Břeclav prosí o finanční podporu.
b) Bude nutné vyměnit střechu na objektu bývalé šrotovny- nyní jsou akční slevy na střešní krytinu – návrh nakoupit střešní krytinu za výhodnou cenu a uložit k následné rekonstrukci.

c) Obec koupila novou pohonnou jednotku od firmy DAKR, která nahradí již nefunkční frézu, je variabilní a lze k ní přikupovat účelové nástavce.

d) Proběhla v návaznosti na usnesení ZO kontrola užívání veřejného prostranství a byly obeslaní všichni, kdo prostranství užívali se stanovením lhůty k vyklizení veřejných prostor. Následně proběhne opět kontrola a uživatelé veřejného prostranství budou seznámeni se započetím lhůty pro výměr poplatku za užívání.
e) 14.11.2009 pořádá obec „ Martinskou zábavu“ a dne 29.11.2009 ( první adventní neděle) bude obec pořádat „ Rozsvěcování vánočního stromku“

f) Smlouva o vytvoření dobrovolného svazku obcí , název svazku „ Čistší střední Podyjí“
g) Návrh směrnice č. 1/2009 „ Vysílání na pracovní cesty, cestovní náhrady“

Usnesení č. 6/2009/5

Zastupitelstvo obce Brod nad Dyjí
a) Tento rok nebude přispívat, jelikož již dvakrát přispívalo na postižené děti.

b) Schvaluje koupit střešní krytinu za akční cenu a připravit materiál k rekonstrukci střechy na budově bývalé šrotovny.
c) Bere na vědomí a schvaluje koupi pohonné jednotky.

d) Bere na vědomí

e) Bere na vědomí

f) Schvaluje smlouvu o vytvoření dobrovolného svazkku obcí s názvem „ Čistší střední Podyjí“

g) Schvaluje směrnici č.1/2009 „ Vysílání na pracovní cesty, cestovní náhrady“

7. Závěr
Starostka ukončila zasedání v 20:10 hod.

…………………………………                                        …………………………………

Karel Kalianko – zapisovatel                                                        Ing. Pavla Norková

                                                                                                       starostka obce

………………………………..                                          …………………………………..

          Rostislav Chludil                                                                   Libor Janoušek
